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Your version of the OurSCHOOL student survey measures 13 indicators based on the most recent
research on school and classroom effectiveness. This report provides highlights based on data from 74
students in this school that participated in the survey  between 9 Feb. 2021 and 17 Feb. 2021. The number
of students by grade level is:
grade 4:     24
grade 5:     25
grade 6:     25

The bar charts show the results by grade for grades with at least 5 students. These are compared with
Canadian norms, which are based on last year's results for all students using the OurSCHOOL survey at
the grade levels found in this school. For details on the survey see www.thelearningbar.com.

Social-Emotional Outcomes

Students with a positive sense of belonging
Students who feel accepted and valued by their peers and by
others at their school.

• 78% of students in this school had a high sense of belonging;
the Canadian norm for these grades is 79%.

• 85% of the girls and 70% of the boys in this school had a high
sense of belonging. The Canadian norm for girls is 78% and for
boys is 80%.

Students with positive relationships
Students who have friends at school they can trust and who
encourage them to make positive choices.

• In this school, 84% of students had positive relationships; the
Canadian norm for these grades is 84%.

• 95% of the girls and 71% of the boys in this school had positive
relationships. The Canadian norm for girls is 87% and for boys
is 81%.
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Social-Emotional Outcomes

Students with positive behaviour at school
Students that do not get in trouble at school for disruptive or
inappropriate behaviour.

• In this school, 93% of students had positive behaviour; the
Canadian norm for these grades is 91%.

• 100% of the girls and 85% of the boys in this school with
positive student behaviour at school. The Canadian norm for
girls is 95% and for boys is 86%.

Students with moderate or high levels of anxiety
Students who have intense feelings of fear, intense anxiety, or
worry about particular events or social situations.

• 24% of students in this school had moderate to high levels of
anxiety; the Canadian norm for these grades is 22%.

• 30% of the girls and 18% of the boys in this school had
moderate to high levels of anxiety. The Canadian norm for girls
is 26% and for boys is 18%.
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Physical Health Outcomes

Students meeting and nearly meeting Canada's Food Guide
The percentage of students that meet or nearly meet Canada's
Food Guide.

• 9% of students in this school met or nearly met Canada's Food
Guide; the Canadian norm for these grades is 47%.

• 3% of the girls and 17% of the boys in this school met or nearly
met Canada's Food Guide. The Canadian norm for girls is 46%
and for boys is 47%.

Students consuming less than 5 sweet or fatty foods per day
The percentage of students that consume less than 5 sweet or fatty
foods per day.

• 68% of students in this school consumed less than 5 sweet or
fatty foods per day; the Canadian norm for these grades is
57%.

• 78% of the girls and 57% of the boys in this school consumed
less than 5 sweet or fatty foods per day. The Canadian norm
for girls is 61% and for boys is 53%.
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DRIVERS of Student Outcomes

Feel safe attending this school
Students who feel safe at school as well as going to and from
school.

• 68% of students felt safe attending the school; the Canadian
norm for these grades is 65%.

• 85% of the girls and 49% of the boys felt safe attending the
school. The Canadian norm for girls is 66% and for boys is
64%.

Advocacy at school
Students who feel they have someone at school who consistently
provides encouragement and can be turned to for advice.

• In this school, students rated advocacy at school 6.4 out of 10;
the Canadian norm for these grades is 6.4.

• In this school, advocacy at school was rated 6.8 out of 10 by
girls and 6 out of 10 by boys. The Canadian norm for girls is 6.4
and for boys is 6.3.
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Demographic Factors

Language spoken at home
Students are asked to indicate the language they speak most often
at home.

• 88% of students in this school speak English at home.
• 1% of students in this school speak French at home. 
• 1% of students in this school speak other languages at home. 
• 1% of students in this school speak English and French at

home. 
• 8% of students in this school speak English and another

languages at home. 
• 0% of students in this school speak French and another

languages at home.

Time student has lived in Canada
Students who were born in Canada.

• 84% of students in this school were born in Canada.
• 85% of the girls and 82% of the boys in this school were born in

Canada.

Indigenous Status
Students who identified as Indigenous, that is, First Nations, Métis,
or Inuk.

• 22% of students in this school identified as Indigenous.
• 21% of the girls and 25% of the boys in this school identified as

Indigenous.
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